



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
COORDENAÇÃO REDE E-TEC IF BAIANO E COORDENAÇÃO E-TEC IDIOMAS IF
BAIANO

EDITAL Nº 03/2014

Retificação do cronograma do Edital 02/2014

No item 4. DO CRONOGRAMA, onde se lê:

Divulgação do edital	31/10/2014
Inscrição dos candidatos	03/11 a 12/11/2014
Publicação da lista de inscritos	14/11/2014
Sorteio para a seleção dos candidatos	17/11/2014
Divulgação da lista sorteados	17/11/2014
Recurso para lista de sorteados	18/11/2014
Resultado pós-recurso	19/11/2014
Matrícula presencial nos polos	20 e 21/11/2014
Previsão de início de aulas	24/11/2014

Leia-se:

4. DO CRONOGRAMA

Divulgação do edital	31/10/2014
Inscrição dos candidatos	03/11 a 12/11/2014
Publicação da lista de inscritos	17/11/2014
Sorteio para a seleção dos candidatos	18/11/2014
Divulgação da lista sorteados	19/11/2014
Recurso para lista de sorteados	20/11/2014
Resultado pós-recurso	21/11/2014
Matrícula presencial nos polos	24 e 25/11/2014
Previsão de início de aulas	26/11/2014

A Comissão